

Голові Вченої ради  
Інституту соціології НАНУ,  
академіку ВОРОНІ В.М.

Обнародувані СБУ звинувачення вчених Інституту – співробітників Центру соціальних експертиз у розкраданні державних коштів в розмірі близько 1 млн гривень, які були отримані Центром за виконання робіт за договором, замовником яких була Голодержслужба, виклик з погрозами і допити в СБУ всього складу вченої ради Інституту, звинувачувальний ухил і залякування на допитах, все це викликає обурення вчених як Інституту соціології так і вчених світової соціологічної громадськості, українських журналістів і політиків.

Незважаючи на представлені в СБУ документи і неспростовні докази неспроможності обвинувачень і навіть публічну оцінку Президентом України Віктором Федоровичем Януковичем дій СБУ як непрофесійних, слідчі дії, які наглядно демонструють зростаючий непрофесіоналізм і аморальність офіцерів СБУ, продовжуються.

Ми сприймаємо все це як спробу дезінформації суспільства, залякування, дискредитації і ізоляції самого професійного і незалежного соціологічного співтовариства напередодні виборів у Верховну Раду України.

Такі дії СБУ, свідомо або несвідомо, є відвертою протидією зусиллям Президента країни на утвердження в Україні законності, демократичного порядку і європейських моральних цінностей.

Наполягаємо на негайному скликанні Вченої ради Інституту соціології для обговорення ситуації, яка склалася на сьогодні. Враховуючи негативний вплив вказаних дій СБУ на громадську думку і масову свідомість населення напередодні виборів вважаємо необхідним негайно звернутися від імені Вченої ради Інституту соціології з відкритим листом до Президента країни з інформацією про дії СБУ, які дискредитують владу, саму службу СБУ і українське суспільство, з проханням прийняти необхідні заходи по припиненню вказаних дій.

Проект відкритого листа і проект рішення з даного питання для обговорення на Вченій ради додається.

Ініціативна група:

Сасенко Ю.І., завідувач відділу соціальної експертизи,  
доктор економічних наук

27.07.12

Головаха Є.І., заст. директора Інституту соціології НАНУ,  
доктор соціологічних наук,

Пилипенко В.Є., доктор соціологічних наук